11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 04.02.2007 08:55:55

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.02.2007 12:41:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21718/answer/21719




YBaxaemsii Urops! [IpuynHOM HENIPUSATHOTO 3amaxa sBIsSeTCS HHPEKINSI MOYEI0I0BhIX [Ty Tel.
JleeuHue IpoBOAUTCS 000MM IOJIOBEIM MapTHepaM. ChaiTe aHanu3 MeTomoM [TI1IP-nuarHoCTUKH.
Yoauu!



